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Zahrádka dá smysl vašim smyslům 

S ubývajícím sněhem a prodlužujícím se dnem začínáte být mírně nervózní, vyhlížíte netrpělivě zatím líné sluneční 

paprsky a pak jednoho dne vdechnete tu nezaměnitelnou vůni jara. Žene vás to ven, mezi prsty s láskou necháte 

protékat kyprou a zimou zmoženou půdu. V létě s dětmi nasloucháte hře cvrčků a ochutnáváte první sladké plody, 

podzim vás každoročně překvapuje hrou barev a stínů.  

Kde jinde dostávají vaše smysly ten pravý smysl, než na zahrádce? A právě tento svět vůní, chutí i zvuků vám 

představí expozici „Smysl vašich smyslů“, kterou Český zahrádkářský svaz představí návštěvníkům jarní Flóry ve 

dnech 23. – 26. dubna 2015 v pavilónu C. 

Hlavním lákadlem letošní expozice českých zahrádkářů je harmonie barev, hra zvuků i nové vůně a chutě. Své 

smysly budou moci návštěvníci prověřit na několika tematických zastaveních. Naučíte se rozeznávat zvuk zpěvných 

ptáků a dalších obyvatel našich zahrádek. Ověříte si rozdíl mezi vůní oregana a majoránky. Na panelu zrakového 

vnímání si vyzkoušíte, jaké barevné kombinace by slušely vašemu květinovému záhonu. Zjistíte, co vyroste 

z titěrných semínek. A protože rok 2015 vyhlásil časopis Zahrádkář rokem chilli, interaktivní pásmo smyslů bude 

ukončeno pěkně zostra, a to popisem a představením několika zvláště pálivých papriček. 

„Spolu s jarem chceme i my probudit naše návštěvníky ze zimní letargie a aktivně je zapojit do našeho nového 

interaktivního projektu. Myslím, že v naší expozici se letos nebudou nudit ani děti, ani dospělí. Své smysly si zde 

budou moci opravdu vyzkoušet, samozřejmě s patřičnou zahrádkářskou tematikou,“ popsala vznik expozice ČZS její 

realizátorka Pavlína Švecová. 

A není to jediná novinka, kterou letos čeští zahrádkáři připravili pro návštěvníky jarní Flóry. Výběr z pavilonu A 

najdou návštěvníci i v našem pavilonu C, kde zjistí i název odrůdy, která je v „áčku“ zaujala,“ dodala Švecová.  

Vedle dětského koutku se první den výstavy 23. dubna uskuteční i testování znalostí dětí a mládeže. „Pro malé 

návštěvníky jsme připravili otázky, které by měly prověřit jejich vědomosti z botaniky, přírodovědy ale i obecnější 

znalosti. Podobné testování jsme zkoušeli již loni v menším měřítku a zjistili jsme, že mnohé děti tápou, zda jako 

první dozrává rybíz nebo jablko,“ (mluvčí ČZS Zdeňka Jankovičová). Každého, kdo odpoví, zahrádkáři zařadí do 

slosování a tři šťastlivci získají box Mini garden pro své první pokusy s pěstováním rostlin.   

Jarní Flóra je tradičně ve znamení bohaté květinové výzdoby. I letos budou zdejší expozice tvořit jarní květy, 

především narcisy a tulipány. Návštěvníci zde ale stejně jako loni najdou i bezplatnou odbornou poradnu Českého 

zahrádkářského svazu, ve které zasednou rostlinolékaři, pomologové a zkušení pěstitelé. Uskuteční se i každoroční 

soutěž středních škol a učilišť v tematickém aranžování expozic.  
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